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ESTADO DA PARAÍBA 

CÂMARA MUNICIPAL DE CAMPINA GRANDE 
(Casa de Félix Araújo) 

 

ATA DA 51ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA, DA 3ª SESSÃO 
LEGISLATIVA DA 18ª LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
CAMPINA GRANDE, “CASA DE FÉLIX ARAÚJO”, EM 07 DE JUNHO DE 
2023. 

 
Presidente : Marinaldo Cardoso 
Secretário: Carol Gomes 
  

Às 09h30, além dos Membros da Mesa acima mencionados, comparecem a 
presente Sessão os Srs. Vereadores: Aldo Cabral, Alexandre Pereira, 
Anderson Almeida, Dinho Papa-Léguas, Eva Gouveia, Fabiana Gomes, 
Hilmar Falcão, Ivonete Ludgério, Janduy Ferreira, Jô Oliveira, Olímpio 
Oliveira, Pimentel Filho, Pr. Luciano Breno, Rostand Paraíba, Rui da Ceasa, 
Saulo Germano, Saulo Noronha e Waldeny Santana. Deixam de comparecer 
a presente Sessão os Vereadores: Bruno Faustino, Dona Fátima e Renan 
Maracajá. Em nome de Deus, havendo Quórum Regimental o Sr. Presidente 
declara aberta esta Sessão, convidando a Vereadora Jô Oliveira para a 
leitura de Isaías 12:2 que assim diz: “Deus é a minha salvação; terei 
confiança e não temerei.” O 1º SECRETÁRIO LÊ O SEGUINTE 
EXPEDIENTE: PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 33/2023 DE AUTORIA DO 
VEREADOR ANDERSON ALMEIDA, CONCEDE MEDALHA DE HONRA 
AO MÉRITO A VERÔNICA ARAÚJO DOS SANTOS, E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS. PASSA-SE AO PEQUENO EXPEDIENTE: O PRIMEIRO 
INSCRITO É O VEREADOR ROSTAND PARAÍBA, QUE SAÚDA A TODOS 
OS PRESENTES E MENCIONOU A IMPORTÂNCIA DE IR ATÉ AS RUAS, 
OUVIR A POPULAÇÃO, ASSIM COMO OS VEREADORES FAZEM. AINDA 
DISSE QUE QUANDO AS OBRAS PROMETIDAS PELA ATUAL GESTÃO 
CHEGAREM, ELE IRÁ PARABENIZAR. EM SEGUIDA O VEREADOR 
WALDENY SANTANA, QUE SAÚDA A TODOS OS PRESENTES E ESTÁ 
SUGERINDO A CRIAÇÃO DE UM AUXÍLIO FINANCEIRO PARA 
MORADORES DE RUA DA CIDADE DE CAMPINA GRANDE E QUE 
ESTEVE CONVERSANDO SOBRE A PROPOSTA COM PROFISSIONAIS 
QUE TRABALHAM NA SECRETARIA DE ASSISTÊNCIA SOCIAL. A 
SUGESTÃO SURGE DIANTE DO ACÚMULO DE PESSOAS NAS RUAS, 
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FORMANDO VERDADEIRAS CRACOLÂNDIAS NA CIDADE E QUE 
EXISTE A PARTE TÉCNICA, QUE SERÁ DE RESPONSABILIDADE DA 
SECRETARIA, ACRESCENTANDO OS CRITÉRIOS NECESSÁRIOS 
PARA SER BENEFICIADA. COM RELAÇÃO AOS COMERCIANTES DA 
PRAÇA CLEMENTINO PROCÓPIO, SUGERIU O ESPAÇO DO 
ANTIGO FÓRUM AFFONSO CAMPOS, PARA ALOCAR A CATEGORIA, 
DURANTE AS REFORMAS DA PRAÇA. EM SEGUIDA O VEREADOR 
ALEXANDRE PEREIRA, QUE SAÚDA A TODOS OS PRESENTES E 
DISSE QUE RECEBEU NO ÚLTIMO FINAL DE SEMANA INFORMAÇÕES 
A RESPEITO DO HOSPITAL EMERGÊNCIA E TRAUMA DE CAMPINA 
GRANDE. APRESENTOU AS IMAGENS DE PACIENTES EM MACAS 
AGUARDANDO POR UM LEITO NA RECEPÇÃO E DA ESTRUTURA DO 
HOSPITAL, COMO TETOS QUEBRADOS. ACRESCENTOU QUE APESAR 
DA IMPORTÂNCIA DO HOSPITAL, É PRECISO QUE SE INFORME QUE 
NÃO É ‘MIL MARAVILHA’ E QUE HÁ QUEM DIGA QUE O CAOS ESTÁ 
INSTALADO APENAS NA GESTÃO MUNICIPAL. TAMBÉM APRESENTOU 
A DIVULGAÇÃO DE UMA MATÉRIA, EM UM BLOG, QUE TRATA DE 
DENÚNCIAS SEMELHANTES DO LOCAL. POR FIM, RELEMBROU A 
OPERAÇÃO CALVÁRIO E DISSE QUE DEVERIAM TRAZER À MEMÓRIA 
COMO O ATUAL GOVERNO CHEGOU AO PODER. EM SEGUIDA O 
VEREADOR OLÍMPIO OLIVEIRA, QUE SAÚDA A TODOS OS 
PRESENTES E DEU CONTINUIDADE AO TEMA DA SAÚDE E 
QUESTIONOU QUAL A MAIOR PRIORIDADE HOJE DA CIDADE. E 
INFORMOU QUE LEU TODAS AS CONTRATAÇÕES DE 
INVESTIMENTOS APROVADAS NA CASA LEGISLATIVA DE CAMPINA 
GRANDE, DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO E NÃO ENCONTROU 
NADA SOBRE O TEMA DA SAÚDE NOS TRÊS PROJETOS QUE ORÇAM 
EM TORNO DE 300 MILHÕES DE REAIS. AINDA CITOU O HOSPITAL 
MATERNO-INFANTIL MENCIONADO PELO PREFEITO NA TRIBUNA 
DA CASA, PONTUANDO QUE BRUNO GEROU EXPECTATIVAS E NÃO 
TRATOU A RESPEITO DA FINALIZAÇÃO DO HOSPITAL. SOBRE OS 
RECURSOS PARA A CONSTRUÇÃO DO NOVO HOSPITAL, ELE 
QUESTIONOU SOBRE O PLANEJAMENTO DESSA OBRA, UMA VEZ QUE 
NÃO CONSTA NOS INVESTIMENTOS APROVADOS. POR FIM, DISSE 
QUE ESSA É A OBRA QUE DEVE ESTAR NA PRIORIDADE DA GESTÃO 
E NOS PROJETOS QUE JÁ FORAM APROVADOS. PASSA-SE AO 
GRANDE EXPEDIENTE: O PRIMEIRO INSCRITO É O VEREADOR PR. 
LUCIANO BRENO, QUE SAÚDA A TODOS OS PRESENTES E TRATOU 
SOBRE AS DISCUSSÕES ANTERIORES RELATIVAS À SAÚDE E 
EXPLICOU TODO O TRAJETO RELATIVO À CONSTRUÇÃO DO 
HOSPITAL DA CRIANÇA DE CAMPINA GRANDE. EXPLICOU QUE O 
PROCESSO DE LICITAÇÃO DA EMPRESA FOI LEGÍTIMO, MAS QUE 
AINDA NO GOVERNO DE ROMERO RODRIGUES HOUVE UM DISTRATO 
ENTRE A EMPRESA E A GESTÃO, COM O RESULTADO DE UM TERMO 
DE AJUSTAMENTO DE CONDUTA (TAC) REALIZADO NA GESTÃO 
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ATUAL E O INÍCIO DE UM PROCESSO. AINDA RELEMBROU QUE SE 
REUNIU COM A BANCADA FEDERAL DA PARAÍBA, JUNTO AO 
PREFEITO, PRESIDENTE DA CÂMARA E OUTROS VEREADORES, 
ONDE A BANCADA FEDERAL SE COMPROMETEU A ENCONTRAR 
SOLUÇÕES. EM SEGUIDA A VEREADORA JÔ OLIVEIRA, QUE SAÚDA A 
TODOS OS PRESENTES E FEZ SOLICITAÇÕES E DEMANDAS PARA 
SECRETARIAS DO MUNICÍPIO. PRIMEIRAMENTE, PARA A 
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO, DISSE QUE TEM RECEBIDO QUEIXAS 
DE FAMILIARES LÁ EM SÃO JOSÉ DA MATA, QUE TÊM COLOCADO 
QUE A CRECHE MUNICIPAL KARINE DA SILVA, ESTÁ SEM FRALDAS 
HÁ DUAS SEMANAS E AS FAMÍLIAS ESTÃO TENDO QUE LEVAR O 
MATERIAL. PARA A SECRETARIA DE ASSISTÊNCIA SOCIAL, DISSE 
QUE EXISTE UMA RELAÇÃO DE 19 ENTIDADES QUE RECEBEM 
SUBVENÇÕES DO MUNICÍPIO, MAS QUE RECEBEU UMA QUEIXA DE 
UMA DAS ENTIDADES QUE DENUNCIAM O ATRASO NO REPASSE DA 
SUBVENÇÃO. COM RELAÇÃO À SECRETARIA DE AGRICULTURA, 
APRESENTOU FOTOS QUE ACOMPANHOU NO DISTRITO DE SÃO 
JOSÉ DA MATA, NA COMUNIDADE DO COVÃO, QUE SOLICITAM 
ACESSO À ÁGUA, UMA VEZ QUE ESTÁ HÁ QUATRO MESES SEM 
RECEBER ABASTECIMENTO POR CARRO-PIPA. POR FIM, SOBRE O 
SÃO JOÃO DE CAMPINA GRANDE, TROUXE O FATO ACONTECIDO 
COM O CANTOR FLÁVIO JOSÉ, LAMENTANDO O OCORRIDO E 
DESTACANDO QUE OS ARTISTAS QUE REPRESENTAM A TRADIÇÃO 
DA FESTA E DA CIDADE, NÃO ESTÃO SENDO RESPEITADOS. (TODOS 
OS PRONUNCIAMENTOS ENCONTRAM-SE NA ÍNTEGRA NO 
APANHADO TAQUIGRÁFICO, NO 
SAPL.CAMPINAGRANDE.PB.LEG.BR, EM GRAVAÇÕES NO CANAL 
CAMARACGOFICIAL, NO YOUTUBE E NO SITE 
WWW.CAMARACG.PB.GOV.BR). Passa-se à ORDEM DO DIA, não 
havendo matérias em pauta o Sr. Presidente abre as EXPLICAÇÕES 
PESSOAIS, não havendo quem queira fazer o uso da mesma, em seguida 
o Sr. Presidente encerra esta Sessão, convidando para próxima Sessão 
Ordinária, em local e hora Regimentais. Sala das Sessões da Câmara 
Municipal de Campina Grande, “Casa de Félix Araújo” realizada através de 
Sessão Híbrida, realizada em 07 de junho de 2023.  
 
 
            Presidente                                                 1º Secretário 
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